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ATA Nº 18 DA SESSÃO ORDINÁRIA DA 8ª LEGISLATURA DA     

CÂMARA MUNICIPAL DE MORRO REDONDO – RS. 

Aos quatro (04) dias do mês de junho do ano de dois mil e dezoito (2018), às 

nove horas e trinta minutos (9h30min.), reuniram-se em Sessão Ordinária, nas 

dependências da Câmara Municipal de Morro Redondo, os senhores 

Vereadores Thiarles Schneider, Luis Fernando Soares, Marcos Pereira, Neri 

Leal, Zelodir Ataíde Novack e Jorge Laudenir de Ávila, Daniel Gularte, 

Márcio Zanetti e Silvia Augusta Islabão. Constatada a existência de quorum, 

o Presidente Vereador Thiarles Schneider, solicita ao Primeiro Secretário 

Vereador Jorge Laudenir de Ávila a leitura da ata da última sessão ordinária, a 

qual foi aprovada por unanimidade. RESUMO DE EXPEDIENTE: CAIXA 

ECONÔMICA – Informa sobre crédito de recursos financeiros – Orçamento 

Geral da União. COORDENADORIA DO FÓRUM MUNICIPAL DE 

EDUCAÇÃO – Convida para participar do III Conferência Municipal de 

Educação que acontecerá no dia 30 de maio de 2018, nos turnos manhã e 

tarde, tendo como local Centro de Eventos Valdino Krause. MINISTÉRIO 

DA EDUCAÇÃO – Informa liberação de recursos. DA PREFEITURA 

MUNICIPAL DE MORRO REDONDO: SECRETARIA MUNICIPAL DE 

ADMINISTRAÇÃO E FINANÇAS – Solicita a transferência da Audiência 

Pública para o dia 29 de maio, às 11 horas, devido a paralização dos 

municípios da Zona Sul. GRANDE EXPEDIENTE: Inscritos os Vereadores 

Márcio, Daniel e Silvia. Com a palavra os Vereadores Márcio e Daniel 

justificam as suas faltas na Sessão passada uma vez que estiveram 

participando de um Curso em Porto Alegre promovido pela UVERGS. Com a 

palavra a Vereadora Silvia também justifica a sua falta na sessão uma vez que  

esteve em Porto Alegre na Secretaria Estadual de Desenvolvimento Rural 

para tratar sobre os programas da Agricultura para o Município juntamente 

com o Vereador Márcio e na Assembleia Legislativa,  no Gabinete da 

Deputada Estadual Silvana Covatti, reivindicar recursos para o município, 

com os Vereadores Márcio e Daniel. ORDEM DO DIA:  O Presidente 

coloca em discussão e votação as justificativas dos Vereadores Márcio, 

Daniel e Silvia, as quais foram aprovadas por unanimidade. Não havendo 

Comunicação de Líder e nada mais a tratar, o Presidente convoca os senhores 

Vereadores para a próxima Sessão Ordinária a realizar-se dia cinco (05) de 

junho, às nove horas e trinta minutos (9h:30min.) e encerra a presente as nove 
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horas e trinta e nove minutos (9h:39min.). E, para constar, lavrou-se a 

presente ata que após lida e aprovada, será assinada pelo Secretário, bem 

como pelo Presidente desta Casa Legislativa. ________________________ 

 

 

 

        Presidente                                                          Secretário 
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